

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

- 6 ДЕК 1977

г. Новосибирск

з. 2019

СПЕКТАКЛИ
БУДУЩЕГО
ГОДА

Художественный совет Новосибирского академического театра оперы и балета утвердил репертуарный план на 1978 год. Новосибирских зрителей ожидают интересные спектакли.

В первом квартале хореографическая группа покажет два одноактных балета: «Шопениана» — на музыку Ф. Шопена и «Привал кавалерии» И. Армсгеймера. Ставить их приглашен ленинградский балетмейстер, заслуженный деятель искусств РСФСР П. Гусев.

Весной, после двадцатилетнего перерыва, вновь увидит свет рампы опера П. Чайковского «Чародейка», а следом за ней балет «Щелкунчик».

В конце будущего года впервые на новосибирской сцене зазвучит музыка оперы Людвига ван Бетховена «Фиделио» в постановке главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусства РСФСР В. Багратуни. Дирижер засл. деятель искусств УССР Б. Грувин. Оформление ленинградской художницы И. Кустовой.